
Általános tudnivalók 2020: 

Mi a Vándortábor Program célja? 

A Vándortábor Program célja a természetjárás és a sport, valamint az azon keresztül 

megvalósuló egészség- és környezettudatos életmód támogatása a felső tagozatos 

és középiskolás fiatalok körében. 

Mit kínálnak az Erdei Vándortáborok? 

Az Országos Erdészeti Egyesület szervezésében az Erdei Vándortábor Program öt 

útvonalon, a Bakonyban, Börzsönyben, Mátrában, Mecsekben és a Pilisben kínál 

gyalogos, tudatosan „zöld” táborozási lehetőséget 2020. június 15 – augusztus 20. 

között. 

Hét napi vándorlás jelzett útvonalakon, hat éjszaka kiépített táborhelyeken, 

jellemzően két naponkénti táborváltással. Szervezett és választható kulturális és 

természetismereti programok. 

Részvételi díj: 28.000,-Ft/fő+utazás költsége 

Milyen szolgáltatásokat tartalmaz a részvételi díj? 
 
 Szállás 6 éjszakára kiépített sátortáborban vagy gyermek- és ifjúsági táborban 

(sátor fekhellyel, közösségi és étkező helyiség, hideg-meleg vizes zuhany, WC); 
 A megérkezés napján vacsorától a hazautazás napján reggeliig napi háromszori 

étkezés, amiből egy meleg étkezés; 
 Egészségügyi ügyelet; 
 Információs anyag a túraútvonalról és a programokról; 
 Garantált (a résztvevők számára ingyenes) szabadidős programok; 
 Igény szerint csomagok szállítása a táborhelyek között. 

A részvételi díj nem tartalmazza a vándortábor kiinduló pontjára történő odautazás, 
és a záró pontról történő hazautazás költségét. 

  

Mitől „zöld” az Erdei Vándortábor Program? 
 

Az erdei vándortáborok során kiemelt fontosságú szempont, hogy az erdőjárás során 
minél kisebb ökológiai lábnyomot hagyjunk hátra. Ennek érdekében: 

 minden táborhelyen megoldott a szelektív hulladékgyűjtés 
 a résztvevők kulacsot kapnak a vízvételhez, így jelentősen csökken a felhasznált 

PET-palackok száma 
 a napi hideg élelmet nem nejlonban, hanem az egész út alatt használható 

elemózsiás zsákban kapják a résztvevők 
 a zuhanyzókban 3 perces homokóra figyelmeztet a tudatos vízfelhasználásra 
 a program csatlakozik a „switch off! – kapcsolj ki!” mobilmentes hét 

kezdeményezéshez, és kiváló alkalmat teremt az energiával való tudatos 
gazdálkodás fontosságának megtapasztalására 

Így lesz az erdei vándortábor a nyár legzöldebb programja! 

 


